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2014年小学数学毕业模拟考试卷试题 
一、填空题。（每小题2分，共20分）
1．二十亿三千零四十万八千写作（          ），改写成以万作单位写作（         ）。2．5吨930千克=（       ）千克，  200分钟=（      ）小时。
3．[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-22938.png]=16÷（     ）=（     ）:10=（     ）%=（     ）成。
4．在3.14，1[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-14839.png]， [image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-17524.png]，162.5%和1[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-9100.png]这五个数中，最大的数是（        ），相等的数是（       ）。
5．有两堆苹果，如果从第一堆拿9个放到第二堆，两堆苹果的个数相等；如果从第二堆拿12个放到第一堆，则第一堆苹果的个数是第二堆苹果个数的2倍。原来第一堆有苹果（       ）个，第二堆有苹果（       ）个。
6．一根长1米2分米的木料，把它截成两段，表面积增加了24平方厘米，这根木料原来的体积是（       ）平方厘米。
7．某人到十层大楼的第十层办事，他从一层到第五层用64秒，那么以同样的速度往上走到第十层，还需要（      ）秒才能到达。
8．在一个盛满水的底面半径是20厘米的圆柱形容器里，有一个底面半径是10厘米的钢铸圆锥体浸没在水中。取出圆锥后，容器内的水面下降5厘米。这个圆锥高（      ）厘米。
9．三个大小相等的正方形，拼成一个长方形，这个长方形的周长是24厘米，每个正方形的边长是（      ）厘米，这个长方形的面积是（     ）平方厘米。 
10．一辆小车从A城到B城需用10小时，一辆货车从B城到A城需用15小时。这两辆车分别从A、B两城同时出发，相向开出，在离B城20千米处相遇，则A、B两城相距（      ）千米。
二、判断。（对的打“√”，错的打“×”）（5分）
1．一个等腰三角形的顶角是锐角，则这个三角形一定是锐角三角形。（    ）
2．三位小数a精确到百分位是8.60，那么a最大为8.599。        （    ）
3．一根铁丝长240厘米，焊成一个长方体框架，长、宽、高的比是3∶2∶1，它的体积是6000立方厘米。                                       （    ）
4．侧面积相等的两个圆柱，表面积也一定相等。                 （    ）
5．两个自然数的公有质因数的积一定是这两个数的最大公因数。（    ）
三、选择正确答案的序号填入括号内。（每小题2分，共10分）
1．下列叙述正确的是（    ）。 
    A、零除以任何数都得零； B、如果[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-21749.png]＝[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-7665.png]，那么X与Y成反比例； 
    C、圆锥体的体积等于圆柱体的体积的[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-5873.png]；D、不相交的两条直线叫平行线。
2．圆的半径与周长（   ）关系。 
    A、成正比例  B、成反比例  C、不成比例  D、以上答案都不对
3．某工厂要绘制反映年产值的数量和增长情况统计图，应该选用（   ）比较合适。       
A、条形统计图 B、折线统计图 C、扇形统计图 D、以上答案都可以
4．在比例尺是1:30000000的地图上量得甲、乙两地相距5.5厘米，一辆汽车按3:2分两天行完全程，那么第二天行的路程是（     ）
A、6.6千米   B、66千米   C、660千米   D、6600千米
5．一种商品的价格先提价30%后，再打7折出售，现在售价是原价的（     ） 
  A、70%  B、100%  C、109%   D、91%
四、计算题（共35分）
1．直接写得数（每题0.5分，共6分）
0.03×0.6＝      0.375÷[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-14726.png]＝        1.25×0.4×2.5×80＝
20－10[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-19640.png]＝     36×（[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-30527.png]－[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-3199.png]）＝     21.82－[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-2740.png]－4[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-2993.png]＝
144×[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-25425.png]＝        125×56=             13[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-29709.png]＋4.37＋5.63＋6[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-27943.png]＝
[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-19409.png]=            7.2÷0.4=             777×9＋111×37＝ 
2．计算下面各题，能简便计算的要简便计算。（每题3分，共15分）
（1）7[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-29222.png]－（2[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-24799.png]－2.3）      （2）4.85×3[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-22941.png]－3.6＋6.15×3[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-10722.png]
 
 
（3）0.025×999×2.8×40÷2[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-27825.png]   （4） [image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-25154.png]
（5）（1－[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-21451.png]）（1－[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-5493.png]）（1－[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-1517.png]）……（1－[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-5725.png]）
 
 
 
3．求x的值（每小题3分，共6分）
   （1）4x－25%x＝18.75       （2）[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-14770.png]:[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-9011.png]＝1[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-25391.png]:x
 
 
4. 列式计算（每题4分，共8分）
（1）7除以2[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-20078.png]的商减去4.5乘以[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-2477.png]的积，差是多少？
 
 
（2）一个数的[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-21418.png]比270的30%多75，求这个数（用方程解）
 
 
五、如图在平行四边形内画了一些直线，把平行四边形分成八块，已知其中三块的面积（如图），那[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-20466.png]么图中阴影部分的面积是多少?（6分）
 
 
 
六、解答下面问题。（每小题4分，共24分） 
1．某工厂去年总产值2300万元，比前年增加15%，这个工厂前年的总产值是多少万元？
 
 
    2．某工程队俢一段路，第一天俢完全程的[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-18761.png]，第二天比第一天多修60米，这时已修的路程与剩下的路程的比是7:3，这段路共多少米？
 
 
 
3．甲、乙两车同时从A、B两地相向而行，在距B地68千米处相遇，两车各自到达对方车站后，立即返回原地，途中又在距A地52千米处相遇。求两次相遇地点之间的距离。X k   B 1   . c o  m  
 
 
    4．在含盐40%的盐水中加入80千克水，盐水含盐30%，再加入多少千克盐，盐水含盐50%？
 
 
5．甲、乙两车同时从两地沿公路相对开出，甲车平均每小时行48千米，乙车平均每小时行54千米，相遇时两车距两地中点36千米。两地相距多少千米？
 
 
 
6．六（1）班50位人同学去划船，大船每条可以坐6人，租金10元；小船每条可以坐4人，租金8元。如果你是领队，准备怎样租船？怎样租最省钱呢？
 
 


参考答案
一、1．1840509000，184050.9  2. 5820，1[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-10656.png] 3. 20,8,80,八 4. [image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-1655.png],1[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-3468.png]和162.5%
5．正方形边长：24÷（3+1）÷2=3（㎝），长方形面积：（3×3）×3=27（㎝2）
6．设第一堆有x个，第二堆有x-9×2。x+12=( x-9×2-12) ×2,x=72, x-9×2=54
7．24×120=2880(平方厘米)
8．64÷（5-1）×（10-5）=70（秒）
9．3.14×202×5×3÷（3.14×102）=60（厘米）
10．20÷[1÷（[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-24748.png]）×[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-5828.png]]=50（千米）
二、1．√ 2．×3．√4．×5．√
三、1．B 2．A 3．B 4．C 5．D
四、1．0.018，3，100，9.4，2，16.82，142[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-11149.png]，7000，30，3，18，111000
2．（1）原式=7[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-1393.png]－2[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-14011.png]+2.3=7.3；（2）原式=3.6×（4.85-1+6.15）=36
（3）原式=（0.025×40）×999×（2.8÷2[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-3821.png]）=999 
（4）原式=[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-1880.png]=[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-2948.png]=[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-9580.png]=1
（5）原式=[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-8632.png]×[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-12942.png]×[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-2947.png]×……[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-887.png]=[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-10758.png]×[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-22469.png]×[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-17456.png]……[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-20524.png]=[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-25077.png]×[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-20242.png]×[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-5440.png]×……[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-31572.png]=[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-15282.png]×[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-3446.png]=[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-24444.png]
3. （1）x=5，（2）x=[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-21412.png] 
4.（1）7÷2[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-2670.png]-4.5×[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-4031.png]=1 
（2）[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-22686.png] x-270×30%=75，x=195
 
[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-17915.png]五、[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-2136.png]长方形面积，13+①+49+35+②=[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-3683.png]长方形面积
[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-6207.png][image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-28324.png]①+阴影部分面积+②=[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-9829.png]长方形面积
阴影部分面积=13+49+35=97
六、1. 2300÷（1+15%）=2000（万元）  
2. 60÷（[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps_clip_image-14768.png]=300（米）
3. 第2次相遇时，两车共行了68×3=204（千米），AB两地长：204-52=152（千米），两次相遇地点之间的距离：152-52-68=32（千米）
4. 设40%的盐水有x千克。40%x=(80+x)×30%,x=240(千克)；设放入y千克盐。240×30%+y=(240+y)×50%,y=96(千克) 
5. 36×2÷（54-48）=72÷6=12（小时），（48+54）×12=102×12=1224（千米）
6. 尽量租大船,50÷6=8(条)……2（人），大船：8-1=7（条），小船：（6+2）÷4=2（条）
 
 

 

======*以上是由明师教育编辑整理======
-----欢迎登陆明师在线浏览更多的学习资讯！-----
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